[lpyeMbl YCTHbIX
BbIYNCIIEHUN
BUAa

0+30 62(0- 7
® ﬁ .
Maremarnka
. s_ t".l *Dicr 1y

ypoxy N2 106

<IIxora Poccuu> 3 kAacc




YcTHO

300°- 40= 200 - 200=
600 - 300= 5 ¢100=
600 — 90= 780 : 10=
700 :100= 9 e 100=
20 ¢10= 500 - 200=
350 -100= 350 -50 =
750 -150= 567 - 60=




= 45 nec.+3aec.=48 : "’5 &

450 + 30 nec.=480

=45 gec.- 3aec.=42

450 -30 nec.=420

620 + 200= 62 nec.+ 20aec.=82 aec.=820

620 - 200 =62 pec.- 20pec.=42 pnec.=420
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450 + 30 = 400+(50+30) = 400 + 80 = 48 i‘.
450 - 30 =400+(50-30) =400 + 20 = 420

620 + 200= (600+200) +20 = 800 + 20 = 820

620 - 200 = (600-200) +20 =400 + 20 = 420
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MnagLwum 6part YnTtaeT B 4ac 10 cTpaHUL, KHUTK, A

cTapLumn
— B 2 pa3a bonbLie. 3a CKONMbKO YacoB cTapLimm opar
MOXeT ¢

npoynTaTh KHUIV. B KOTODOWU 60 CTbaHULL?

60 : (10e2)=3
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3anuwinTe YUCno, B KOTOPOM 7 COTEH 8 AecATKOB 1 1
eaAvHUUA.

3anuwinTe YUCno, B KOTOPOM 56 OEeCATKOB.

Yucno, Kotopoe Ha 1 COTHHO MeHbLUe, YeM Yyucrno 457.
Yucno, koTopoe Ha 2 gecaTka 6onbLue, YeM Yncno 700.
Yucno, KoTopoe npeaLwecTByeT npu cyerte yncny 900.
Yuncno, Kotopoe npu cyeTe ugetT 3a YNcriom 389.
Yuncno, B KOTOPOM 4 COTHM, a AECATKOB Ha 3 bornbLue.
Yucno, B KOTOPOM 9 1eCATKOB, a COTeH B 3 pa3a
MEeHbLLe.

Yucno Kotopoe Ha 1 MeHbLUe caMmoro 6onbLIOro
TPEX3HaA4YHOro Yyucna.

Uucno, paspagHblie crnaraemblie Kotoporo 300, 50 u 8.
Hanaunte cymmy umcen 200 u 5.

Pa3HoCTb uncen 789 u 9.

NMpounsseaeHue 30 n 10.

A YUacTHoe yucen 200 v 100



